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A Porotherm Rapid Dryfix falazás lépései
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Meghatározzuk a megtisztított alaptest / 
alaplemez legmagasabb pontját a leendő fal 
alatt, lézeres, vagy optikai szintezővel.

A falazat helyének bejelölése utána a nivellálókészletet elhelyezzük 
az alaplemezen a leendő falazat helyére, olyan távolságban, 
amilyen hosszú lehúzó léc a rendelkezésünkre áll (ált. 2–3 méter).

A nivellálón található szintbeállító csavarok segítségével 
beszintezzük az eszközöket.

A nivellálók közötti részre kiterítjük a szükséges mennyiségű 
habarcsot.

Ezután lehúzóléccel kialakítjuk a vízszintes habarcságyat, ügyelve 
arra, hogy hiánymentes felületet kapjunk. Majd folytatólagosan 
felvéve és áthelyezve az egyik eszközt, ismételjük a szintezés-
habarcsolás-lehúzás folyamatát.
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A kialakult 
habarcságyon 
kicsapózsinórral 
kijelöljük 
a falazat 
külső síkját.

Ellenőrizzük, 
hogy az elhelyezett 
falazóelemek 
nem síkfogasak-e. 
Szükség esetén 
gumikalapáccsal 
igazítunk 
a téglasoron.

A fal külső 
síkjához illesztve 
elhelyezzük a 
falazóelemeket.

Vízmértékkel 
folyamatosan 
ellenőrizzük 
két irányban is, 
hogy vízszintesek 
legyenek a téglák, 
szükség esetén 
gumikalapáccsal 
korrigálunk.
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A felesleges habarcsot 
kőműveskanál segítségével 
eltávolítjuk.

A legalább 20-szor felrázott flakonból kifújjuk a Dryfix extra ragasztót. 
A tégla szélétől 5–5 cm-re, 2,5–3 cm átnérővel. Egyszerre max. 4–5 
téglányi hosszban fújjuk ki a ragasztót.

A további sorok elhelyezése előtt, (legalább) a már lerakott téglesor 
felső, csiszolt felületét vízzel nedvesítjük és portalanítjuk.

A kifújt ragasztóba fektetjük 
a következő sor falazóelemeit, 
a függőleges irányt vízmértékkel 
ellenőrizve. Ezután ismételjük 
a folyamatot.
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Kőművesünk gyakorlati tanácsai:
 �Amint az első palack kiürül, érdemes leszámolni a bedolgozott tégla mennyiséget. 
 Ha nem elég az előírt normára (6/12 m2), érdemes felülvizsgálni, hogy mekkora átmérővel 

fújjuk a habot, és a továbbiakban az előírtakhoz igazítva, vékonyabban húzni  
a ragasztócsíkokat.

 A falazóelemeket mindig nedvesíteni kell a ragasztó felhordása előtt.


